
   

MINISTERUL EDUCAŢIEI ŞI CERCETĂRII 

           INSPECTORATUL ŞCOLAR  JUDETEAN  BACĂU 

                     ŞCOALA GIMNAZIALĂ „GEORGE BACOVIA” BACĂU 

                         STR. CARPAŢI, NR. 12, COD 600083, TEL/FAX 0234533164 

                           E- mail: scoalabacovia@yahoo.com; scoalabacovia@gmail.com 
 

ANUNȚ 

Afișat astăzi, 17.03.2021 – ora 8,00 

Informații  cu  privire la organizarea circumscripției  școlare a  unității noastre: 

➢ str.CARPAȚI  (10-29), 

➢ str.MĂRĂȘESTI  (98-122),  

➢ str. GAROFIȚEI  (1-17),  

➢ str. CASTANILOR ( 1- 7),  

➢ str.VIOLETELOR 

➢ str. FRASINULUI, NR. 4                                         DIRECTOR,  

                                                                                                                                 Prof. Vițalaru Lăcrămioara-Nicoleta 
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Școala Gimnazială ,,George Bacovia” Bacău are aprobat pentru anul școlar 2022-2021 în 

Planul de școlarizare un număr de 2 clase pregătitoare, 44 locuri 

 

 

În situația în care într-o unitate de învățământ numărul cererilor de înscriere primite de la părinți al căror domiciliu se află în 

afara circumscripției școlare este mai mare decât numărul de locuri libere se aplică criterii de departajare generale și 

specifice. 

 

 Criterii de departajare: 

a) existența unui certificat medical de încadrare în grad de handicap a copilului;  

b) existența unui document care dovedește că este orfan de ambii părinți. Situația copilului care provine de la o casă de 

copii/un centru de plasament/plasament familial se asimilează situației copilului orfan de ambii părinți;  

c) existența unui document care dovedește că este orfan de un singur părinte;  

d) existența unui frate/a unei surori înmatriculat/înmatriculate în unitatea de învățământ respectivă; 

e)existența unui părinte angajat al unității de învățământ. 

În cazul în care numărul cererilor de înscriere din afara circumscripției școlare este mai mare decât numărul de locuri libere, 

repartizarea copiilor se face în ordinea descrescătoare a numărului de criterii generale de departajare cumulate de către fiecare 

copil: se repartizează la început copiii care îndeplinesc trei dintre criteriile menționate, apoi copiii care îndeplinesc două dintre 

criterii și, în final, copiii care îndeplinesc doar unul dintre criteriile menționate. 

 

                                                                   DIRECTOR,  

                                                                                                                                 Prof. Vițalaru Lăcrămioara-Nicoleta 


